
Det vil være et stærkt signal til både konkurrenter og fans, hvis vi kan 
fastholde vores aktuelle førsteplads i tabellen, og den ambition kan 
sikres definitivt med en sejr over Lyngby Boldklub lørdag eftermiddag 
på Danmarks Nationalstadion.

Selv om tabellen aldrig lyver, så er jeg ikke i tvivl om, at der venter 
løverne en meget hård arbejdsopgave. For gæsterne vil en pointhøst 
mod F.C. København dels være vital i bundkampen og dels have enorm 
psykologisk betydning, så jeg er sikker på, at Lyngby Boldklub vil sælge 
sig ekstremt dyrt mod hjemmeholdets mange landsholdsspillere. 
Samtidig ved vi, at Lyngby-holdet på sine gode dage spiller flot offensivt 
fodbold, så der skal formentlig investeres en betydelig mængde res-
sourcer, hvis vi skal holde dem fra fadet. 

Med masser af aktiviteter på
Familietribunen

F.C. København             Lyngby BK
         Billetpriser: Voksne 150,-  Børn/pensionister 75,-      NB: Portene åbnes kl. 16.00. Kom i god tid

K A M P D A G  I  P A R K E N  

LØRDAG DEN 29.9.2007 KL. 17.00 

ANNONCE

Det var i øvrigt en meget positiv oplevelse at være til stede på det nye 
stadion i Fredericia. For det første blev vi modtaget med åbne arme af 
østjyderne. For det andet vandt vi efter en god kamp. Og for det tredje 
var det godt at se Libor Sionko og Ailton på scoringslisten og den blot 
17-årige Mathias ”Zanka” Jørgensen debutere med en kort, men solid 
præstation. Herfra skal lyde et stort tillykke til ”Zanka”, som jeg håber 
at se rigtigt mange gange i den hvide trøje i mange år fremover.

Velkommen til spillere, 
ledere og fans fra Lyngby og 
til de fire dommere.

 

Heldigvis viste onsdagens gode pokalkamp i Fredericia, at holdet 
har bevaret den evne til at holde knivskarp fokus på den næste 
opgave, som var så værdifuld for os i sidste efterår, hvor vi trods store 
europæiske opgaver var i stand til at holde os i toppen af ligaen. 

En hård dag på jobbet
Lørdagens kamp mellem nummer 1 og nummer 12 i SAS Ligaen i PARKEN udgør den sidste spillerunde i den 
første tredjedel af turneringen. Efter weekendens kampe vil alle hold således have mødt hinanden en gang, 
og derfor vil stillingen mandag aften være en rimelig strømpil for, hvem der har medvind og modvind i årets 
udgave af SAS Ligaen. 

P.S. Billetsalget til den kommende torsdagskamp 
mod RC Lens i PARKEN (UEFA Cup) 

går rigtigt fornuftigt, så jeg vil opfordre alle, 
der vil ind at se kampen, til i tide at købe billet 

på www.billetlugen.dk. 
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Vi tager ikke let 
på nogen kamp

CHEFTRÆNER: STÅLE SOLBAKKEN

Der er endnu 75 point at spille om for samtlige hold, og derfor er det i 
sagens natur alt for tidligt at tillægge tabellen for stor betydning, men 
netop AC Horsens’ forvandling fra lidt anonym ”gul mus”, der i et par 
sæsoner har fightet hårdt på kanten af nedrykningsstregen, til en reel 
”gul fare” i top 3 er både bemærkelsesværdig og imponerende. 

De gæstende østjyders hidtidige kampe i ligaen har haft et scoringsgen-
nemsnit lige i underkanten af 4 (næsten dobbelt så mange mål som i 
F.C. Københavns første otte kampe). Cheftræner Kent Nielsen noterer 
sig givet med tilfredshed, at AC Horsens er det næstmest scorende hold 
i ligaen med 17 mål, men hvis jeg kender den gamle forsvarskæmpe 
rigtigt, så er tilfredsheden knapt så udtalt, når talen falder på de 13 mål, 

Hvordan ser du på truppens fysiske forfatning her, før 
Lyngby-kampen?
Jeg tror der er lidt forskellige årsager til at nogle af vores spillere har 
virket fysisk udmattede i et par kampe. Der er nogen der har haft brug 
for en pause, og har fået det i vores pokalkamp mod Fredericia, mens 
andre har haft brug for at spille kampe for at komme i form. Sidst men 
ikke mindst har der været et par spillere småskadet, som mangler lidt 
luft. Så der er vel reelt tre årsager til vores fysiske underskud.

Hvad er din holdning til rotationsprincippet?
Vi har roteret i al min tid som træner. Vi har jo spillere der, inklusiv 
landskampe, ville komme til at spille op mod 65 kampe på en sæson, 
og så er det klart at man må rotere for at give dem et hvil i ny og næ. 
Samtidig ønsker vi heller ikke at skifte mere ud, end at vi kan stille 
et vældig stærkt hold til hver eneste kamp – både i pokalen, Europa 
Cuppen og i SAS Ligaen. Vi har dog en stamme af spillere, som er dem 
vi altid spiller ud fra.

Hvordan vurderer du lørdagens modstander, Lyngby?
Vi mødte dem to gange i pokalturneringen i sidste sæson, og i den ene 
kamp, på Lyngby Stadion, spillede de rigtig godt og vi vandt kun snæ-
vert, mens vi i PARKEN spillede dem ud af banen. Samtidig så vi også 
hvordan de spillede mod AaB, hvor de var rigtig stærke på den forreste 
del af banen, mens det kneb lidt i forsvaret.

Ser du en risiko for at spillerne tager for let på en kamp 
mod SAS Ligaens nummer 12?
Nej, det tror jeg absolut ikke kan ske. Det mener jeg aldrig har været et 
problem, så længe jeg har været træner herinde. Spillerne er gode til 
at fokusere på den enkelte kamp, og ikke skele til hvor modstanderen 
eventuelt er placeret.

– bygger
PARKEN om
www.leifhansen.dk

Rundt om FCK og tillykke William

En gammel kending
Vi har spillet hele 35 kampe mod lokalrivalerne fra Lyngby. Mellem 
1992 og 2002 blev til 33 superligakampe og i foråret 2007 spillede vi 
to pokalkampe. Lyngby er dermed det hold, som vi har mødt syvende-
flest gange. Vi har vundet 15 gange, mens det er blevet til ti uafgjorte 
og ti nederlag.

Bedst i PARKEN
De 17 hjemmekampe mod Lyngby er endt med otte sejre, fem uafgjorte 
og fire nederlag og det har givet en målscore på 35-22. De sidste tre 
opgør i PARKEN er endt med tre sejre og en målscore på 9-1.

Tilskuerrekorden
Vores tilskuerrekord mod Lyngby er fra maj 2001, hvor 25.016 var 
på plads i PARKEN. Gennemsnittet i kampe mod Lyngby vil i dag få 
et gevaldigt løft, da det kun er på 9.528. Rekorden i Lyngby er i øvrig 
ligeledes fra 2001, hvor der var 7.645 tilskuere.

Fire straffespark
Vi har fået tilkendt fire straffespark mod Lyngby, men har desværre kun 
udnyttet halvdelen. Hjalte Nørregaard har scoret, Lars Højer har både 
scoret og brændt, mens David Nielsen har brændt. Vi har i øvrigt ikke 
tabt i de fire kampe, hvor vi har fået tilkendt straffespark.

Største sejre
Vi har både vundet 5-1 og 4-0 i PARKEN, mens vi to gange har vundet 
med 4-0 i Lyngby.

Lars Højer er topscorer
Lars Højer er vores topscorer i kampene mod Lyngby. Syv mål er det 
blevet til for vores gamle skarpskytte. David Nielsen er nummer to med 
seks mål. Hjalte Nørregaard er eneste fra den nuværende trup, som 
har scoret mere end en gang.

Statistik F.C. København – Lyngby BK 
Flest kampe mod Lyngby
Michael Mio Nielsen er med 23 kampe den spiller, som har spillet flest 
kampe mod Lyngby. Tre spillere har været med 19 gange; Christian 
Lønstrup, Diego Tur og Lars Højer. Fra den nuværende trup har Niclas 
Jensen været med 12 gange.

To udvisninger
Lars Højer og Mate Sestan har  begge modtaget det røde kort i en 
kamp mod Lyngby. Vi har fået 58 gule kort og Michael Mio er med otte 
af slagsen den største synder.

Tre mål
Både Stefan K. Hansen og David Nielsen har scoret tre mål i samme 
kamp mod Lyngby. Stefan scorede tre gange i 4-0 sejren i 1997. Året 
efter gjorde David ham kunsten efter og scorede tre mål i 5-1 sejren.

Bundrekord
Tilskuerbundrekorden i en kamp mellem F.C. København og Lyngby er 
på 2.313. Det var på Lyngby Stadion i november 1994.

For ni år siden......
Den 18. oktober 1998 var en blæsende og trist dag, hvor Lyngby gæst-
ede Parken. Kampen startede også trist, Lyngby var spilstyrende og 
bragte sig foran efter 24 minutter, da Thomas Andie fik alt for meget 
plads. Bolden var kun lige givet op, da vi fik tilkendt en frispark på kant-
en af feltet. Dengang havde vi en Lars Højer der sparkede den slags 
og han scorede sikkert. 1-1, lidt ufortjent, men vi var tilbage i kampen 
og stillingen holdt halvlegen ud. Seks minutter efter pausen var Lars 
Højer på spil igen og efter lidt klumpspil efter et hjørnespark kunne han 
sparke løverne i front. David Nielsen, som havde afløst Todi Jónsson 
blev kort efter spillet fri af Carsten Hemmingsen og bragte os foran 3-1. 
Lyngby gik helt ned og David Nielsen kunne med to mål mere score sit 
første og eneste hattrick i sin FCK-karriere.

Tillykke til Kvist
Vores unge komet, William Kvist spillede mod AC Horsens sin kamp 
nummer 100 for Byens Hold. William debuterede som tyveårig i 
april 2005 og i løbet af efterårssæsonen 2005 begyndte han at få 
regelmæssig spilletid. Siden starten af  2006 har vi kun spillet fem 
kampe, hvor William ikke har været med, så man må sige at han har 
bidt sig fast. De første 100 kampe fordeler sig på 62 kampe i SAS-
ligaen, otte kampe i pokalturneringen, 12 kampe i Europa Cuppen og 
18 kampe i Royal League. 

William har scoret tre mål, men er derudover noteret for en assist til 
det selvmål, der i sidste sæson sendte os i Champions League.Udover 
den flotte indsats for F.C. København har 22 årige William fået sin 
debut på det danske A-landshold, så han har fået en imponerende 
start på karrieren, som vi venter os meget af. Et stort tillykke til William 
med de første 100 kampe

Tæt på top 100
Vi ligger pt. nummer 102 på UEFA’s rangliste. Vi har 19,0055 point og 
mangler kun 0,619 point for passere Empoli, som ligger nummer 100. 
De andre danske hold er placeret som nummer 108 (Brøndby), 127 
(OB), 170 (AaB), 173 (Esbjerg) 178 (øvrige).

Flest tilskuere i PARKEN.
De to bedst besøgte kampe SAS-ligaen i indeværende sæson er vores 
hjemmekampe mod Midtjylland og Randers. Udekampen mod Brøndby 
er den tredje mest sete og vores hjemmekampe mod Esbjerg og 
Horsens er nummer fire og fem.
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Cheftræner
Ståle Solbakken
Assistenttræner:
Peter Nielsen
Målmandstræner: 
Per Wind
Fysisk træner:
Anders Storskov
Materialemand:
Preben Jet Jensen

Talentchef:
Torben Storm
Læger: Frank Odgaard 
Morten Boesen
Fysioterapeuter:
Morten Frederiksen  
Christian Tychsen
Massør: Jesper Larsen

PARKEN Sport & 
Entertainment
Øster Allé 50
2100 København Ø.
Tlf. 35 43 31 31
www.fck.dk
www.parken.dk

Bestyrelsesformand: 
Flemming Østergaard

Adm. Direktør:
Jørgen Glistrup

Kommerciel Direktør:
Dan Hammer

Sportschef: 
Carsten V. Jensen

Ansvarlig redaktør: 
Charles Maskelyne

Redaktion:
Alexander Elverlund

Lay-out: m5design

Fotos: Carl Redhead

Hvis en spåkone inden sæsonstarten havde varslet Lyngbys nyoprykkere, at de på dette tidspunkt af turneringen ville ligge 
side om side med Brøndby IF, så ville de sikkert have været vældig godt tilfredse!

Lyngby kæmper for fodfæste

HUSK RADIO LØVETIMEN 
– RADIO MED BID I

HVERDAGE FRA KL. 17 TIL 18 PÅ FM 102,9,
Hybrid 104,5 eller på FCK.DK 

HØR ALT OM KAMPEN MED SPILLERINTERVIEWS M.M.

Lyngby BK 
1 Rune Pedersen 
2 Alexander Fischer 
3 Marc Møller 
4 Jakob Bresemann 
5 Morten Petersen 
6 Andreas Bjelland  
7 Morten Christiansen 
8 Kasper Kristensen 
9 Danny Andersen  
10 Kim Aabech 
11 Jesper Håkansson 
12 Jesper M. Kristensen 
13 Rasmus Christiansen 
14 Christian Holst 
15 Allan Nielsen  
16 Thomas Seidelin  
17 Rang Shawkat  
18 Nicolai Melchiorsen  
19 Mikkel Beckmann  
20 Ronni Hansen  
21 Martin Andersen  
22 Mads Thomsen 
23 Brian Hamalainen 
24 Rasmus Marvits 
25 Tem Hansen 
26 Rasmus Daugaard 
27 Emil Dyre 
28 Danny Mirabel  
29 Lasse Rise  
Cheftræner: Kasper Hjulmand
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af Torkil Fosdal

Spådommen er siden gået hen 
og blevet til virkelighed, men nok 
ikke lige på den måde de fleste 
havde forventet, for én sejr og tre 
uafgjorte i 10 kampe rækker kun 
til en delt sidsteplads i tabellen. 
For Lyngbys vedkommende skal 
man tilbage til 3. spillerunde for 
at finde den hidtil eneste sejr, 
da de i lokalopgøret mod FC 
Nordsjælland vandt 1-0 på Farum 
Park. Siden er Lyngby altså uden 
sejr i syv kampe, og onsdag aften 
blev det også et farvel til pokal-
turneringen med et nederlag på 
2-4 i Herfølge.

Man skal dog huske, at Lyngby på 
fornem vis har spillet sig tilbage til 
den bedste række i løbet af blot 
fem sæsoner, siden de i efteråret 
2001 blev erklæret konkurs, tvan-
gsnedrykket til Danmarksserien 
og måtte spille sæsonen til ende 
med amatørspillere. Men hvis 
man i juli lod øjnene løbe ned over 

sommerens klubskifter, behøvede 
man ikke være spåkone for at 
forudsige, at den talentfulde trup 
nok ville få svære betingelser i 
den bedste række. Det behøver 
dog ikke være ensbetydende med 
nedrykning!

Én af sommer-forstærkningerne 
var keeper Rune Pedersen, der 
trådte sine barnestøvler i KB og 
forlod F.C. København med udgan-
gen af 2002 for at prøve lykken i 
udlandet. Efter sæsonstarten har 
Lyngby hentet yderligere et par 
erfarne spillere Rasmus Daugaard 
og Jesper Håkansson.

I pokalkampen i Herfølge havde 
Lyngby valgt at spare både Rune 
Pedersen og Jesper Håkansson 
samt et par andre nøglespillere, 
bl.a. backen Rasmus Marvits, cen-
terforsvareren Jacob Bresemann, 
og angriberen Christian Holst (5 
ud af Lyngbys 8 ligamål), var ikke 

KAMPENS DOMMERE
Dommer: Thomas Vejlgaard 

Liniedommere: Henrik Malmberg 

Martin Wulff

4. dommer: Lars Christoffersen

Rundens øvrige kampe

Søndag 
14.00 AaB - Viborg

16.00 FC Midtjylland - AGF

16.00 OB - Esbjerg

18.00 Brøndby IF - Randers FC

Mandag
19.00 FC Nordsjælland - AC Horsens

    HOLD K V U T MÅL P 
1 F.C. København 10 6 3 1 13-5 21 
2 FC Midtjylland 10 6 2 2 17-10 20 
3 AC Horsens 10 5 3 2 18-14 18 
4 OB 10 4 5 1 18-9 17 
5 AaB 10 5 2 3 18-17 17 
6 FC Nordsjælland 10 4 3 3 15-12 15 
7 Randers FC 10 4 2 4 16-8 14 
8 Esbjerg fB 10 4 1 5 24-20 13 
9 Viborg FF 10 3 1 6 8-22 10 
10 AGF 10 2 2 6 6-13 8 
11 Brøndby IF 10 1 3 6 9-19 6 
12 Lyngby Boldklub 10 1 3 6 8-21 6

SAS LIGAEN  2007 | 2008

med i pokalkampen i Herfølge 
onsdag aften. Pedersen og 
Bresemann er de eneste, der har 
fået fuld spilletid i SAS Ligaen, og 
Holst – der er færøsk A-landshold-
sspiller - er noteret for fem af 
Lyngbys hidtil otte ligamål og er 
dermed både klubbens topscor-
er og på en delt 3. plads på 
den samlede topscorerliste i SAS 
Ligaen. I øvrigt side om side med 
Morten Nordstrand, der spillede 
fem sæsoner i Lyngby indtil han i 
sommeren 2006 skiftede til FCN 
og året efter til F.C. København.

Savnet af disse spillere er nok 
én af forklaringerne på, at Lyngby 
allerede nu er ude af den turner-
ing, hvor de ellers spillede sig 
flot frem til semifinalerne sidste 
sæson. Der blev Byens Hold dog 
for stor en mundfuld. Efter et 
godt comeback i hjemmekampen, 
hvor Lyngby indhentede 0-2 og 
alligevel tabte knebent 2-3, så var 

der klasseforskel i returkampen, 
som mestrene vandt 4-0. 

Så galt behøver det ikke at gå på 
lørdag, men ingen tvivl om hvor 
favoritværdigheden ligger. Det er 
dog ikke alle spådomme, der går 
i opfyldelse!

Rugvænget 40, 2630 Taastrup
Telefon 43 99 99 99

Friis Hansens Vej 2, 7100 Vejle
Telefon 75 85 49 99

www.aaren.dk · email: salg@aaren.dk

Når rengøring igen er 
blevet et håndværk

DagligRengøring • VinduesPolering 
• EjendomsService

Et udpluk fra vort kundearkiv:

Chr. Hansen A/S Diamanten

Man B&W Diesel A/S Parken Sports &
Entertainment A/S
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      Det sker på Danmarks sejeste Familietribune
                  Lørdag den 29.9 fra kl. 15.30   
       Cartoon Network dag på Familietribunen - Vind den nye CN Kidz Hits CD
XBOX 360 & EA præsenterer FIFA 2008 - og meget mere kan du opleve i PARKEN



AGA A/S

AGA A/S
AJ Produkter A/S
AKD Gruppen
Aktive Kurser
ALK-Abello A/S
Anker & Genz A/S
AV Center 
Bähncke A/S
Bella Vista Travel A/S
Benconi Vinimport
Berlingske Tidende
Bianco Footwear
BN Agentur A/S
Bonell’s Guld, Sølv & Ure
Brandis A/S Nedrivning
Bristen Gruppen

Casino Copenhagen
CHA CHA CHA Administration
City Container I/S
Clausen Service
Continental  Dæk Danmark A/S
Copy Tosh A/S
C.W. Obel Ejendomme A/S
Creuna Danmark A/S
DanBolig v/Holm & Hauberg
Danflex Huse
DDC PS
DELL A/S
DK Mobil Center Ballerup
Effector Communications
Entreprenør Preben Hockerup A/S
Eriksson Stilladser
ESG Rengøring ApS

EuroPark A/S
Eye Media
Fagerhult A/S
FB Gruppen A/S
Forstædernes Bank Hellerup
Framfab A/S
Frankly Web
Fujitsu
FutureLink ApS
Glenco A/S
Goodyear Dunlop Tires Nordic
Gouda Rejseforsikringer
GRIFFIN A/S
Gröningen Arkitekter ApS
Hanstholm Fisk & Skaldyr A/S
Haribo
Hellerup Byg
H. Helbo Hansen A/S
Herome Danmark

Herstal Living A/S 
HMJ Systemer
Hoffmann
IJS Ingeniørfirmaet ApS
IM Service
INCO Danmark A.M.B.A
Inter Revision A/S
Installers A/S
ISS Facility Services A/S
Jensen-Nedrivning A/S
JH Transport 
J. Haunstoft ApS
J.K. Sikring
Johs. M. Klein A/S
J S Ventilation a-s
Junkers Industrier A/S
K.C. Frugt ApS
Kaj’s TV Inspektion
Kick Music

Kjær & Sommerfeldt A/S
Konceptbureauet
Konica Minolta Business Solutions
Kuben A/S
Købstædernes Forsikring
LeBock Fodtøj ApS
Lehmann Nordic Group
- Your Regional Partner in Global Transport
LH Hockerup A/S
Luxo  
Mahé Freight A/S
- a Member of the Lehmann Nordic Group
Malerværkstedet Per Grønnemose
Masterfoods A/S
Mermaid Technology A/S
Michael Koch Presse & Nyhedsbureau
MM Medier
Moving Pro A/S
MT Højgaard A/S

MT Højgaard Tømre & Snedker 
MyTravel Denmark A/S
NCC Construction Danmark A/S
NetPartner A/S
N&K Spedition A/S
Nielsen & Co
Nielsen & Christensen 
Revisionsaktieselskab
NordicGSA
Nordania Leasing
Nordisk Erhvervs Vurdering
Norrporten
Nyholm Sigersted Rasmussen A/S
O.K. Shipping I/S
ODS Business Services A/S
Pantom A/S
Peterson Packaging A/S
Pitten 
Poul Refstrup A/S

PRIME CARGO A/S
Printdivisionen A/S
PROACT Systems A/S
RAMBØLL A/S
REKA GRUPPEN A/S
Rosendahls Bogtrykkeri
RR Print A/S
SAM Headhunting
Schlüntz Festudlejning
Schultz A/S
SEB Asset Management
Smokesolution
Spar Nord Bank A/S
SR Funiture Group ApS
Statoil A/S
dk Mobil Center
TET 
TFC Fast Food A/S
Thorn Lighting A/S

TV 2
UBRO A/S
Udbudsvagten ApS
Unigraphic Scandinavian
Victoria Properties A/S
Villy C. Petersen A/S
Vridsløsemagle Turistfart
Wyrwik Revisions- & Konsulent.

2 BM A/S
2ndC Danmark A/S
3 M A/S
3 Mobil
Aachmann Service
ACS –Trælast A/S – XL-Byg
A.M. Rosengaard A/S
A-V-N Maskin A/S
Abakion A/S
Active Searh A/S
Advokatfirmaet Centura
Advokatfirmaet Erritzøe
Advokatfirmaet Nørkær & Horn Andersen
Ad Pepper Media Danmark A/S
Agenda Group
Aksel & Ko
Aktieselskabet Arbejdernes 
Landsbank
Alpha-C
ALK-Abello A/S
Alm. Brand Sjælland
Alt Diamantboring og –Skæring A/S
Amager Fiskehus ApS
American Express Business Travel
AM Hvidevarer A/S
Anlægsgartner Søren Eisbo
Andersen Vask & Rens
Andreasen & Elmgaard ApS
AP Allan Ploug A/S
ATEK Teknik A/S
AVIS Biludlejning Danmark A/S
Baridi Køl & Klima ApS
BEA Systems
B 1903
BILSBY
Bjerregaard Advokatfirma

Bjørn Thorsen A/S
BlueTrade
Boasko A/S
Bodega Fidusen
BOLIGUDVIKLING A/S
Bojö Holding 
BORESKO totalkontor
Boss Company
Brdr. Alex Petersen
Bruno Weile Chemicals ApS
Burchardt Reklame
Café Espersen
Café Petersborg
Café & Restaurant Theodors
Canon Business Center
CEG A/S
Center-Tryk
CFT Tandhjulsfabrik A/S
CGL Gruppen Holding ApS
Christopher ApS
Clichéfa Grafisk A/S
Clipper Group A/S
Cramo A/S
Colas Danmark A/S
Colorgruppen
Component Software
Consendo Administration ApS
Consicia A/S
Conzern
Cor-Nator A/S
Cortex Consult A/S
Creative Labs
Crumpler.dk
Dalby Malerservice
Dafgaard
Dagbladet Børsen

Dahl & Kjærgaard Human Resources
Daki Gruppen A/S
Dan Cargo A/S
Dan Hostel Odense City ApS
Dan-Ejendomme as
Danisco Sugar A/S
Dansk Stillads Service A/S
Dansk Tele Support A/S
Dampskibsselskabet Norden A/S
DBN Malerfirma
De forenede Dampvaskerier
DHL Global Forwarding
DIAGEO Denmark A/S
Discovery Communications Nordic A/S
DNB Nor Finans A/S
Dominos Pizza
Dubberman A/S
D&B A/S
E.ON Danmark A/S
Ecolab
EjendomsInvest
Emballagefabrikken A/S
Emmerys ApS
EN Gardiner
Elconnect ApS
Enalyzer A/S
Estate Group
Etrade Bank
Experian A/S
EUROMASTER / Hjulcentret A/S
Event Group ApS
Fairpoint Navigasion A/S
Falck Danmark A/S
Falsing EL & VVS Comfort
Fenst Totalentreprise ApS
Finlow A/S
Finmekanisk Fabrik ApS
FLAMINGO/FLAMINGO REC.
Flytteforretningen Axdal A/S

Flügger Farver
Forlaget Coronet A/S
Garanti Invest
Gerimax
Gobal IT Systems A/S
Godik IT Systemer
Erik Sørensen Grand Vin
Gyproc A/S
Graphic Computer Support
Greve Transfer System ApS
Habro Gruppen 
Handling-Danmark ApS
HC Service A/S
Hela Wine & Spirits ApS
HOH Water Technology A/S
HERTZ Lease
HERTZ Materieludlejning
Hill Partners
Hillestrøm VVS ApS
IAT A/S
IDEAPOWER ApS
Initiative Universial Media
INTRA PRODUCTS A/S
Itavis Storage Solutions
Itavis Services
J.A. Diamantboring A/S
Jacob Kamstrup Invest ApS
JBJ International ApS
JD Transport A/S
Jep-IT Consulting ApS
J & J Development ApS
JLG Entreprise A/S
John Jensen A/S
Johnson Technica A/S
Jyllands Posten
Kailow Graphic
KB Hallen Restaurant
Kelly Services
Keycab

KFM-Transport
Kims A/S
Kjaerstrup Chokolate by Hand ApS
Kjær & Lassen A/S
Knud Olsen
Koldby Optik
KRAFT Foods Danmark
Krea A/S
Kris-Danmark
K.T. Isolering – Stocker VVS
Kühne & Nagel A/S
LCH A/S
LD Betalingssystemer A/S
LD Kontorbeplantning ApS
Lehmann+Brun
Lexmark A/S
Lightship Chartering A/S
Lindab A/S  
Lyngby Tømmerhandel A/S
Malermester Heine J. Melgaard
MATCHMAKER A/S
Megasound
Melbye
Menu Italiano Danmark A/S
Merrild Kaffe A/S
Metz A/S
Michelsen & Rasmussen A/S
Microsoft Danmark A/S
MM Elektric ApS
Mogens Alex Petersen
Mondo A/S
Monster.dk
Morfars Legetøj
MS Total VVS A/S
MT Gulvdesign
Murerfirma H.P. Jensen
Murermester J. Botner
Murermester Jens Nørager
Murermester John S. Pedersen

Murermester Lars Christiansen
NaviCom
Net-ads ApS
Nilfisk-ALTO
NoKa
Nordea A/S, København Nord Erhverv
Nordisk Company A/S
Nordjyske Bank A/S
Norma Vinimport
Normann & Kock ApS
Nortel 
Nybolig/Steen Huusum
Nybolig/Vordingborg
O.C. Bjerregaard A/S
Office Nordic ApS
Oleum Olea Foods ApS
OutCom A/S
Pakkeriet
Paramount Pictures A/S
Peter Warberg Løvgreen ApS
Per Porsborg Flytteforretning
Personaleforeningen SEB
Philipson Wine ApS
Politiken
Polar Overfladeteknik
Print-Consult
Præmal Industrilakering A/S
PT MAIL ApS
P. Henning Jensen
P.V. Mobiltoilet Udlejning
PWJ Rengøring
Questback Denmark ApS
Research International A/S
Restaurant Balka Strand
Restaurant Grøften 
Rico’s TV-Inspektion
Robert Bosch A/S
Rocla A/S
RUST ApS

S. A. Christensen & W. Kjærulff 
Statsatoriseret Revisionsaktieselskab
SAPA Kontorcenter A/S
SAVO A/S
Scandinova A/S
Schantz Data A/S
Sct. Peders Bageri ApS
Semler Services A/S
SigmaKalon Danmark
Sigurd Müller Vinhandel A/S
Sille H. Blomster
SIPA / Martin Almdal
SKI TOTAL A/S
Slagelse Kødgros Kalundborg A/S
Slagter Lindhardt
SOS International A/S
Speciel Brød ApS
Spilorama Hamlet
Stange & Johnsen VVS ApS
Steiness Liftcenter A/S
Strandgårdens Vinhandel A/S
Svend Fischer A/S
Swarco A/S
Sunrise Reklamebureau A/S
SuperBest Solrød
Super Vision Strategi & Data
Sæbe Compagniet ApS
Taegu Tec Scandinavia A/S
TET A/S
Teleperformance A/S
Tegneriet ApS
Tech Data Denmark 
Tesa A/S
The Famous Grouse
Tier 1 Asset A/S
The LAB
T.K.B. Shipping A/S
TM Telemarketing
Tordrup Consulting

TS Transport-Service A/S
Travel Sense A/S
Trendsales E/S
Trianon A/S
Transcom Credit 
Management Services A/S
Unilever Danmark A/S
Uponor VVS
V. Laridsen Totalbyg 
V & S Distillers
Valora Trade Denmark A/S
Vaskebjørnen
Vaskeholdet.dk
Viessmann A/S
Vetrotech Saint-Gobain North A/S
Management Services
Vintjeneren.dk
Vinther & Strøm A/S
VIP Service, Totalrengøring
Virklund Sport
Vognmand Bjørn Bovenschulte
W. Johansen VVS A/S
waterproof
Xstream ApS
Zederkof A/S
Zenitel A/S
Zyxel Communication A/S
Øjenlæge Sten Asboe
Østblik-VVS ApS
Aalborg Flag & Sport ApS

Klub 100

F.C. Company Club

Produkt Bacher 
Bauhaus 

Ape Invest
Frisko A/S

Glidov Finans
Hatting Bageri A/S

MetroXpress
Maxin Denmark

DONG Energy
PARKENS Privathospital

Privathospitalet Hamlet A/S 
uhlsport scandinavia AB

Select Sport A/S
The Voice

Øresundsbro Konsortiet

Trio/Kombi Club

Aberdeen Property Investors A/S
AGROVA FOOD
Ancher’s Gulvservice ApS
APV Homogenisers
ArtDesign A/S
A-Solutions ApS
Audio Visuelt Centrum A/S
B.B. Byggeindustri A/S
BC Catering Nykøbing F. A/S
B.J. VVS
ba elevator a/s
Bakmann A/S
Balslev Rådgivende Ingeniører A/S
BankInvest
Bellevue Tours A/S

Bold.dk
Border Breakers
BrandVision ApS
Brdr. A & O Johansen A/S
Brøndum A/S
Butina & LarsenTechnik ApS
C / AV Visual Communication A/S
Cab Inn Hotels
Café René
Camex
Capacent Holding A/S
Centerbageren Frederiksværk ApS
Charles Nielsen VVS A/S
CH INTERFRUGT A/S
Choose Administration ApS

Christian Olesen & Co A/S
Colliers Hans Vestergaard A/S
Composite A/S
Connect Partner A/S
Copenhagen Food Consulting
Customer Group A/S
Dania Capital
Danica Pension
Dansk Pantebrevsbørs A/S
Danware Data A/S
DAT-SCHAUB
Dehca ApS
DG Danmark ApS
DIBS A/S
Digifokus
Directure
DS Food A/S
DUPONT-FLYTNING A/S

Dux ApS
Euman A/S
FMC 1
Fun Tex Clothing Co. ApS
Georg Jensen Handel & Transport A/S
Greisen Consult
Gustav Nielsen’s Eftf. ApS 
Hellerup Træfældning / 
Nordisk Træflyt ApS
Harboe Skilte A/S
HNC Group
HS Reklame
Honeywell A/S
Ibas Danmark ApS
IDA Service A/S
Idomain.dk A/S
IH Postal A/S
Industri Udvikling A/S

IT2Trust A/S / Alladin
J & P Stilladser ApS
Juvel A/S
Jørgensen & Sønner A/S
Kaeser Kompressorer A/S
Klingenberg Entreprenør og 
Maskinudlejning ApS
Krone Kapital A/S
La Lumiére ApS
Lemvigh-Müller A/S
Lindpro A/S
Locus
M. Olsens Lægeservice
MAN Last & Bus A/S
Mangor & Nagel A/S
MediGroup ApS
Minerva Film
Motus A/S

Moving ads A/S
Murermester Jan Wilhelm Willems
Neptun Transport A/S
NKR Nedbrydning A/S
NNE Pharmaplan A/S
Noka Holding A/S
Nota Bene Radio A/S
O. Kavli A/S
Ole Andersen VVS Service
Ole Stage Elbutik A/S
Oluf Brønnum & Co A/S
Orifarm A/S
ParadIS A/S
PHS Group
Poggenpohl A/S
Restaurant & Cafe Nytorv
Safeway A/S
SCT Nordic A/S

Secure IT Solutions ApS
Service Gruppen Danmark 
Strandgaard/COH 
Straumur
Swedbank
Syd Rengøring
Telsome ApS
Thrusty Artikler og Tilbehør 
v/ Jens-Frederik Rossen
Thy Data
Tømrermester Henrik Falk Jensen
Tømrermester Michael Bjørk
V. I. Restaurant
Virum Motor Co. ApS
Virus112 A/S
Whatever Booking & Events
Wibroe, Duckert & Partners
Venzo A/S

Volapük
World of Fantasy
YVC A/S
Øens Murerfirma A/S
Øllegaard El & Køleteknik ApS
Aaløse Marketing

Super

Tel. 58 38 48 28 · Fax 58 38 48 29

KØD · FJERKRÆ · PÅLÆG M.M.

www.koedgrossisten.dk

Kantiner · Hoteller · Restauranter · Institutioner m.fl.
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- fødevarer til professionelle

Liga

Hovedsponsor Euro

Valora Trade Denmark

C
A

S
A GRUPPEN

38 74 32 16

casa@casagruppen.dk
www.casagruppen.dk

H: 15 cm. 

B: 52 cm. 

Thylander Gruppen
Store Strandstræde 19

1255 København K

www.thylander.dk

T  70 22 99 22
F  70 22 22 99

VKR Holding
Twins Consulting

På jagt efter de bedste!

K/S CBA
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kan låne op til 105% af boligens værdi. Og 
sætter du penge ind, får du p.t. mindst 
4% i rente. Adgang til pengene via net-

bank og Visa/Dankort uden årligt gebyr. 
Og du behøver ikke engang være kunde 
hos BRFkredit. Jamen, hvad vil du mere? 
Start med at gå ind på brf.dk eller ring 
70 10 21 00.

brf.dk

* Nominel rente fra 5,09% p.a. (ÅOP fra 5,4% før skat og 3,7% efter skat ved 100% udnyttelse, hovedstol på 250.000 kr. og løbetid 20 år). Boligkredit er et bankprodukt fra BRFbank
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